

Kito Crosby Limited और

गोपनीयता नीति

अंतिम बार अपडेट किया गया: 1 नवंबर, 2023

1. डेटा नियंत्रक और आपकी गोपनीयता के लिए Kito Crosby की प्रतिबद्धता

Kito Crosby Limited आपकी गोपनीयता और व्यक्तिगत जानकारी का सम्मान और सुरक्षा करने के लिए प्रतिबद्ध है। यह गोपनीयता नीति इस बारे में विवरण प्रदान करती है कि जब आप हमारी वेबसाइटों, सामग्री, या मोबाइल एप्लिकेशन (सामूहिक रूप से "साइट्स") का उपयोग करते हैं तो हम आपसे और आपके बारे में प्राप्त व्यक्तिगत जानकारी को कैसे एकत्र, उपयोग, प्रसंस्करण, साझा करते और सुरक्षित रखते हैं, साथ ही साथ हमारे उत्पाद की खरीद, हमारे साथ बातचीत, हमारे परिसरों का दौरा या अन्यथा हमारी सेवाओं (साइटों के साथ, "सेवाएँ") का उपयोग। यह गोपनीयता नीति आम तौर पर Kito Crosby Limited द्वारा या उसकी ओर से संचालित सभी सेवाओं, और दुनिया भर में हमारी सहायक और व्यावसायिक इकाइयों (सामूहिक रूप से, "Kito Crosby") पर लागू होती है। विशेष रूप से वेबसाइट _____ (इसके बाद से "वेबसाइट"), कंपनी _____ (Kito Crosby समूह का हिस्सा; इसके बाद से "Kito Crosby सॉल्यूशियरी") और Kito Crosby Limited (सामूहिक रूप से, "हम") वेबसाइट से संबंधित व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के डेटा नियंत्रक हैं।

हम आपको इस गोपनीयता नीति की समीक्षा करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। सेवाओं का उपयोग करके या उन पर जाकर, आप इस गोपनीयता नीति की शर्तों को स्वीकार करते हैं और हमारे उपयोग के नियमों और शर्तों ("शर्तों") से सहमत होते हैं। हमारी सेवाओं का उपयोग स्वैच्छिक है। यदि आप गोपनीयता नीति और शर्तों से सहमत नहीं हैं, तो आपको तुरंत इस तरह के उपयोग को रोकना होगा।

2. व्यक्तिगत डेटा जो हम एकत्र करते हैं

व्यक्तिगत डेटा ऐसी कोई भी जानकारी होती है, जो हमें आपकी पहचान करने में सक्षम बनाती है और जो किसी पहचाने गए या पहचाने जाने योग्य प्राकृतिक व्यक्ति से संबंधित होती है। हम आपसे और आपके बारे में विभिन्न स्रोतों से व्यक्तिगत डेटा एकत्र कर सकते हैं। हम केवल उस व्यक्तिगत डेटा को एकत्र करने का प्रयास करते हैं जो पर्याप्त, प्रासंगिक और उस उद्देश्य (उद्देश्यों) को प्राप्त करने के लिए सीमित है जिसके लिए इसे एकत्र किया गया था, और सभी व्यक्तिगत डेटा को अपने इच्छित उद्देश्य के लिए सटीक, पूर्ण और विश्वसनीय रखने के लिए और अधिक समय तक नहीं। हम आपके साथ आपके संपर्क के प्रकार के आधार पर निम्नलिखित श्रेणियों और व्यक्तिगत डेटा के प्रकार एकत्र कर सकते हैं:

- पहचानकर्ता, जिसमें पहला और अंतिम नाम, डाक का पता, ईमेल पता और टेलीफोन नंबर, आईपी पता और कंपनी में पद शामिल हैं;
- हमारे उत्पादों और सेवाओं को खरीदने के लिए आवश्यक क्रेडिट कार्ड नंबर और अन्य वित्तीय जानकारी सहित वित्तीय जानकारी (कई अवसरों पर, यह डेटा कानूनी व्यक्तियों से संबंधित हो सकता है और व्यक्तिगत डेटा के रूप में योग्य नहीं होगा। हालांकि, कुछ अपवाद हो सकते हैं जब कंपनी द्वारा नियोजित एक प्राकृतिक व्यक्ति कंपनी की ओर से कुछ लेनदेन कर रहा हो);

- मेटाडेटा, इंटरनेट या अन्य इलेक्ट्रॉनिक नेटवर्क गतिविधि जानकारी, जिसमें आपके मोबाइल डिवाइस का अद्वितीय डिवाइस पहचानकर्ता, मोबाइल नेटवर्क की जानकारी, आपके मोबाइल डिवाइस का मॉडल और सीरियल नंबर, ऐप तक आपकी पहुंच और उपयोग के बारे में जानकारी, आपके द्वारा देखे जाने वाले साइट पेज और आपकी विज़िट का समय, आपका ऑपरेटिंग सिस्टम, ब्राउज़र का प्रकार, और आपके इंटरनेट सेवा प्रदाता का डोमेन नाम शामिल है। इस प्रकार के मेटाडेटा को आमतौर पर कार्य करने के लिए विभिन्न कंप्यूटर तत्वों द्वारा संसाधित किया जाता है;
- नौकरी के कार्य, भाषा कौशल, कार्य अनुमति, रोजगार की स्थिति, अकादमिक रिकॉर्ड, योग्यता, कौशल, पेशेवर विशेषज्ञता, मूल्यांकन, साथियों और प्रबंधकों से प्रतिक्रिया और अन्य जानकारी सहित व्यावसायिक मूल्यांकन मानदंड जो यह आकलन करने में उपयोगी हो सकते हैं कि क्या वर्तमान कर्मचारी या आवेदक उपयुक्त है।
- स्थान की जानकारी जैसे कि आपके मोबाइल डिवाइस से जियोलोकेशन जानकारी;
- ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य या इसी तरह की जानकारी, जैसे फोटो, वीडियो, सेवा कॉल रिकॉर्डिंग, या सुविधा कैमरा फुटेज;
- व्यक्तिगत डेटा से निकाले गए निष्कर्ष जैसे कि आपकी प्राथमिकताओं के बारे में जानकारी या हमारे उत्पादों या सेवाओं को खरीदने की संभावना।

3. हम डेटा कैसे एकत्र करते हैं

i. जानकारी जो आप हमारे साथ साझा करते हैं।

हम व्यक्तिगत डेटा एकत्र कर सकते हैं जब आप इसे सीधे हमें प्रदान करते हैं, जैसे कि आपके साथ हमारी व्यावसायिक बातचीत के माध्यम से (यानी आपका पहला और अंतिम नाम, ईमेल पता, टेलीफोन नंबर, जिस क्षेत्र में आप काम करते हैं); जब आप हमारे किसी स्थान पर जाते हैं (यानी कैमरा फुटेज); जब आप हमसे प्रश्नों, अनुरोध, प्रतिक्रिया, या शिकायतों के साथ संपर्क करते हैं (अर्थात ईमेल पता, डाक का कोड); या जब आप हमारी वेबसाइट पर, हमारे ऑनलाइन ग्राहक पोर्टल, या सोशल मीडिया के माध्यम से हमारे साथ बातचीत करते हैं (यानी प्राथमिकताएं या हमारे उत्पादों या सेवाओं को खरीदने की संभावना)।

उदाहरण के लिए, यदि आप किसी उत्पाद को पंजीकृत करने के लिए हमारी वेबसाइट पर जाते हैं या कुछ गतिविधियों में संलग्न होते हैं जैसे कि किसी उत्पाद या सेवा का आदेश देना, डेमो का अनुरोध करना, या प्रतियोगिता में प्रवेश करना, तो हम कह सकते हैं कि आप हमें अपना नाम, संपर्क जानकारी और उत्पाद पहचान जानकारी प्रदान करें।

ii. एक पुनर्विक्रेता के माध्यम से एकत्र की गई जानकारी।

जब आप हमारे किसी उत्पाद को ऑनलाइन या वितरक के माध्यम से खरीदते हैं तो हम आपका व्यक्तिगत डेटा (यानी पहला नाम और अंतिम नाम, ईमेल पता, डाक का कोड) एकत्र कर सकते हैं। उदाहरण के लिए, डीलर और रेफरल स्रोत Kito Crosby को तीसरे पक्ष के ग्राहकों और अन्य व्यक्तियों के व्यक्तिगत डेटा प्रदान करते हैं।

iii. स्वचालित रूप से एकत्र की गई जानकारी।

जब आप लॉगिंग और एनालिटिक्स टूल, कुकीज़, और हमारे ग्राहक ऑनलाइन पोर्टल (यानी आपके डिवाइस, आपके ऑपरेटिंग सिस्टम, ब्राउज़र का अद्वितीय डिवाइस पहचानकर्ता) के उपयोग और पहुंच के माध्यम से हमारी वेबसाइट पर जाते हैं तो हम स्वचालित रूप से व्यक्तिगत डेटा एकत्र कर सकते हैं। हम कुकीज़, और अन्य एनालिटिक्स उपकरणों का उपयोग आपके ऑनलाइन अनुभव को वैयक्तिकृत करने और बढ़ाने के लिए, हमारी वेबसाइट पर आपकी यात्रा के बारे में डेटा एकत्र करने के लिए, हमारे सर्वर के साथ समस्याओं का निदान करने में मदद करने के लिए, हमारी वेबसाइट और हमारी ऑनलाइन सेवाओं को प्रशासित और बेहतर बनाने के लिए, हमारे मार्केटिंग और विज्ञापन अभियान की प्रभावशीलता का मूल्यांकन करने के लिए, एनालिटिक्स प्रदाताओं को आपकी यात्रा के बारे में जानकारी इकट्ठा करने और हमारे उपयोगकर्ताओं के बारे में व्यापक जनसांख्यिकीय जानकारी इकट्ठा करने की अनुमति देने के लिए करते हैं। हम कुकीज़ और अन्य विश्लेषणात्मक उपकरणों के माध्यम से एकत्र किए गए डेटा का उपयोग जानकारी संग्रहीत करने; कस्टम, वैयक्तिकृत सामग्री प्रदान करने (अर्थात् आपकी चयनित पसंदीदा भाषा); हमारी वेबसाइटों और एप्लिकेशन के ट्रैफ़िक के उपयोग और प्रभावशीलता की निगरानी करने (अर्थात् एक निश्चित अवधि के दौरान आप हमारी वेबसाइट पर कितनी बार आते हैं); समस्याओं का निदान करने या उन्हें ठीक करने (अर्थात् पाई गई गड़बड़ियाँ या मल्टीमीडिया सामग्री जिसे पुनः प्रस्तुत नहीं किया जा सकता); और उपयोगकर्ता पहुंच में सुधार करने (यानी लॉगिन क्रेडेंशियल, शॉपिंग कार्ट आइटम और साइट प्राथमिकताएं) के लिए करते हैं। कुकीज़ और अन्य विश्लेषिकी उपकरणों के बारे में अतिरिक्त जानकारी हमारी कुकीज़ नीति (लिंक) में पाई जा सकती है।

iv. तृतीय पक्षों से प्राप्त जानकारी।

हम तीसरे पक्ष के स्रोतों से व्यक्तिगत डेटा एकत्र कर सकते हैं, जिसमें हमारे सेवा प्रदाता, जैसे कि Google Analytics, सोशल मीडिया पर हमारे साथ आपकी बातचीत के माध्यम से, उद्योग, विपणन, या व्यापार संघों और सार्वजनिक एजेंसियों या क्रेडिट ब्यूरो के माध्यम से शामिल हैं।

आपके पास हमारे द्वारा एकत्र की जाने वाली कुछ जानकारी के बारे में विकल्प हैं। जब आपको अपना व्यक्तिगत डेटा प्रदान करने के लिए कहा जाता है, तो आप ऐसा करने से इनकार कर सकते हैं। हालाँकि, यदि आप व्यक्तिगत डेटा साझा नहीं करना चुनते हैं जो हमारी सेवाओं के किसी भी पहलू को प्रदान करने के लिए आवश्यक है, तो आप उन सेवाओं का उपयोग करने में सक्षम नहीं हो सकते हैं।

जब हम तीसरे पक्ष के माध्यम से अप्रत्यक्ष रूप से आपसे व्यक्तिगत डेटा एकत्र करते हैं, तो हम आपको यथासंभव जल्द से जल्द, लेकिन अधिकतम एक महीने के भीतर या आपके साथ हमारे पहले संचार में, तीसरे पक्ष के सूचना स्रोत की पहचान और हम व्यक्तिगत डेटा के साथ क्या करने का इरादा रखते हैं, के बारे में सूचित करने का प्रयास करेंगे। इसके अलावा, जिस सीमा तक आप हमें किसी अन्य व्यक्ति से संबंधित व्यक्तिगत डेटा प्रदान करते हैं, आप गारंटी देते हैं कि आपके पास ऐसा व्यक्तिगत डेटा प्रदान करने का अधिकार है, और आप व्यक्तिगत डेटा के ऐसे किसी भी उपयोग से उत्पन्न होने वाली किसी भी देयता के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार होंगे, जिसमें Kito Crosby को ऐसी देयता से क्षतिपूर्ति करना शामिल है।

अंत में, हम ऐसे डेटा एकत्र कर सकते हैं जो आपके लिए पहचान योग्य नहीं है या अन्यथा आपके साथ जुड़ा हुआ नहीं है, जैसे कि एकत्रित डेटा, और यह व्यक्तिगत डेटा नहीं है। इस जानकारी को आपके व्यक्तिगत डेटा के साथ संग्रहीत या संबद्ध होने की सीमा तक, हम इसे व्यक्तिगत डेटा के रूप में संसाधित करेंगे; अन्यथा, यह इस गोपनीयता नीति के अधीन नहीं होती है। सिवाय इसके कि जैसा कि इस गोपनीयता नीति में अन्यथा कहा गया है, आपका आईपी पता, कुकीज़ और अन्य प्रौद्योगिकियां (जैसा कि अधिक विशेष रूप से नीचे वर्णित है) आमतौर पर Kito Crosby द्वारा अज्ञात आधार पर (यानी सीधे नाम से आपको संदर्भित किए बिना), उपयोग की जाती हैं, जिनमें शामिल हैं (1) Kito Crosby के सर्वर के साथ समस्याओं का निदान करने में मदद करना अन्य चीजों के अलावा, सेवाओं का प्रबंधन करना, सेवाओं के उपयोग को

मापना, सेवाओं की सामग्री में सुधार करना; (2) आगंतुकों के डोमेन नामों की पहचान करना, उपयोग किए जाने वाले वेब ब्राउज़रों का प्रकार, देखे गए पृष्ठ, वे वेबसाइटें जिनसे किसी आगंतुक को यह सेवा मिली, वे वेबसाइटें जिनमें कोई आगंतुक सेवाओं को छोड़ने के बाद गया; इस सेवा को खोजने के लिए उपयोग किए जाने वाले खोज शब्दों और खोज इंजनों; और (3) आगंतुक के उपयोग और सेवाओं के नेविगेशन से संबंधित अन्य वेब विश्लेषिकी जानकारी इकट्ठा करना। हम आपके डेटा के हमारे उपयोग और प्रसंस्करण के संबंध में लागू कानूनों का पालन करेंगे।

4. कुकीज़ और अन्य तकनीकें

हम इस वेबसाइट पर कुकीज़ का उपयोग करते हैं जैसा कि हमारी कुकी नीति [लागू कुकी नीति का एक लिंक शामिल किया जाना चाहिए], में बताया गया है, साथ ही हमारे कुकी बैनर और कुकी सेटिंग्स में भी।

5. हम व्यक्तिगत डेटा और कानूनी आधार का उपयोग कैसे करते हैं

हम आपके व्यक्तिगत डेटा को निम्नलिखित कानूनी आधारों में से एक या अधिक के लिए या उसके आधार पर प्रसंस्करण कर सकते हैं:

- आपकी सहमति: जब आप विपणन और प्रचार सामग्री सहित हमारी सामग्री प्राप्त करने का विकल्प चुनते हैं, तो हम आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रसंस्करण हमारे बारे में और हमारे द्वारा प्रदान किए जाने वाले उत्पादों और सेवाओं के बारे में संदेश भेजने के लिए कर सकते हैं। आप किसी भी समय अपनी सहमति वापस ले सकते हैं।
- अनुबंध का निष्पादन: हम आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग हमारे और आपके या आपके साथ जुड़े व्यवसाय के बीच समझौते में प्रवेश करने, या उसके तहत काम करने के लिए कर सकते हैं।
- कानूनी हित: हम अपने वैध हितों के लिए आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग कर सकते हैं, जिसमें हमारी सेवाओं में सुधार करना; हमारे उत्पादों और/या सेवाओं के बारे में जानकारी प्रदान करना; धोखाधड़ी को रोकना और पता लगाना; नेटवर्क और सूचना सुरक्षा सुनिश्चित करना; और प्रशासनिक और कानूनी अनुपालन उद्देश्यों के लिए।
- कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा: हम कानून और हमारे कानूनी दायित्वों का पालन करने के लिए आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग कर सकते हैं, साथ ही साथ आपको और अन्य व्यक्तियों को कुछ नुकसान से बचाने के लिए।

Kito Crosby आपकी जानकारी का उपयोग कानून के अनुसार व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए गतिविधियों के लिए कर सकता है, जिसमें बिना किसी सीमा के शामिल हैं:

- i. अनुरोधित सेवाएं प्रदान करना और उत्पाद पंजीकरण, वारंटी और छूट देना

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी और मेटाडेटा।

- ii. हमारी आंतरिक गतिविधियों का समर्थन करने के लिए, जैसे कि विपणन, उत्पाद और सेवा विकास, और निवेशक जानकारी का प्रसार

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार हो सकता है (i) आपकी सहमति (यदि आपने इसे हमें स्पष्ट रूप से प्रदान किया है), (ii) कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा (यदि उद्देश्य उत्पाद और सेवा विकास की ओर अधिक उन्मुख है), या (iii) वैध हित (गुणवत्ता सुधार से संबंधित विशिष्ट परियोजनाओं के साथ-साथ विपणन से संबंधित विशिष्ट पहलुओं के लिए)।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से प्राप्त पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी, मेटाडेटा, स्थान की जानकारी और निष्कर्ष।

- iii. एक नौकरी आवेदन का प्रसंस्करण करने के लिए जिसे आप हमें प्रस्तुत कर सकते हैं, हमारे करियर प्लेटफार्मों पर अपने लॉगिन विवरण का प्रबंधन कर सकते हैं और भर्ती उपकरणों का उपयोग कर सकते हैं जो हमें विशिष्ट भूमिकाओं के लिए आवेदकों की उपयुक्तता का आकलन करने की अनुमति देते हैं।

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार (i) अनुबंध का प्रदर्शन (अनुबंध में प्रवेश करने से पहले डेटा विषय के अनुरोध पर कदम उठाने के लिए) और (ii) कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों का संरक्षण हो सकता है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: पहचानकर्ता और व्यावसायिक मूल्यांकन मानदंड।

- iv. इस गोपनीयता नीति को लागू करने सहित कानूनों, विनियमों या कानूनी अनुरोधों का पालन करने के लिए Kito Crosby को सक्षम करने के लिए

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से प्राप्त पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी, मेटाडेटा, व्यावसायिक मूल्यांकन मानदंड, स्थान की जानकारी, ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य या इसी तरह की जानकारी और निष्कर्ष।

- v. संपत्ति और हितों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए कुछ आंतरिक प्रक्रियाओं का समर्थन करना, जिसमें धोखाधड़ी का पता लगाना, आंतरिक लेखा परीक्षा, आंतरिक और बाहरी जांच का समर्थन करना और सुरक्षा आकलन करना शामिल है

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार (i) कानूनी दायित्वों और व्यक्तियों के संरक्षण का अनुपालन और (ii) वैध हित (Kito Crosby की कानूनी स्थिति का बचाव करने के संबंध में) हो सकता है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से प्राप्त पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी, मेटाडेटा, व्यावसायिक मूल्यांकन मानदंड, स्थान की जानकारी, ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य या इसी तरह की जानकारी और निष्कर्ष।

- vi. आपको Kito Crosby से संपर्क करने में सक्षम बनाने के लिए, और हमारे लिए आपको जवाब देने के लिए; तथा

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार (i) आपकी सहमति है (जिसे आप स्पष्ट रूप से हमें एक फॉर्म पूरा करके और सबमिट करके प्रदान करते हैं) और (ii) वैध हित भी हो सकते हैं (विभिन्न चैनलों के माध्यम से संपर्क करने वाले लोगों का जवाब देने में Kito Crosby की रुचि से संबंधित)।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से तैयार किए गए मेटाडेटा और निष्कर्ष।

vii. उपकरण, सेवाओं, वेबसाइटों, मोबाइल एप्लिकेशन और समर्थन को संचालित करने और सुधारने के लिए

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार (i) आपकी सहमति और (ii) वैध हित (हमारी सेवाओं या हमारे संचार की गुणवत्ता में सुधार करने में Kito Crosby की रुचि से संबंधित, या अंतिम उपयोगकर्ताओं की मदद में Kito Crosby की रुचि के संबंध में, भले ही उनका Kito Crosby समूह के साथ प्रत्यक्ष संविदात्मक संबंध न हो) या (iii) कानूनी दायित्वों और व्यक्तियों के संरक्षण के साथ अनुपालन हो सकता है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से प्राप्त पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी, मेटाडेटा, स्थान की जानकारी, ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य या इसी तरह की जानकारी और निष्कर्ष।

6. आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रकटीकरण

Kito Crosby ऊपर सूचीबद्ध उद्देश्यों के लिए और लागू कानून के अनुसार इनके साथ आपके बारे में जानकारी साझा कर सकता है:

- Kito Crosby के सहयोगी और दुनिया भर में एकजुट व्यवसाय। इस गोपनीयता नीति की प्रभावी तिथि के अनुसार, यदि आप निम्नलिखित अधिकार क्षेत्र (_____) में से एक में स्थित हैं, तो आपकी व्यक्तिगत जानकारी नीचे अनुभाग 16 (सहयोगियों की सूची) में शामिल सहयोगियों को स्थानांतरित की जा सकती है।
- कानून द्वारा अनुमत सेवाओं के संबंध में वितरक, डीलर, या अन्य व्यावसायिक भागीदार, और जहां कानून द्वारा आवश्यक हो, आपकी सहमति के अधीन। ये पक्ष अपने कार्यों को करने के लिए और उनके साथ हमारे समझौतों के अनुसार आवश्यक जानकारी को संसाधित करेंगे। Kito Crosby के सहयोगी, वितरक, डीलर, या अन्य व्यावसायिक भागीदार विपणन और अनुरोध उद्देश्यों के लिए इस जानकारी का उपयोग कर सकते हैं।
- हमारे आउटसोर्स सेवा प्रदाता, विक्रेता और सलाहकार, जैसे व्यापारी सेवा प्रदाता, आईटी सलाहकार, घटना प्रतिक्रिया और व्यापार निरंतरता विक्रेता।
- सेवाओं पर खरीदे गए उत्पादों या सेवाओं के लिए भुगतान की पुष्टि और निपटान करने और रिटर्न या रिफंड की सुविधा के लिए क्रेडिट कार्ड प्राधिकरण सेवा प्रदाता और क्रेडिट कार्ड जारी करने वाला बैंक।
- हमारे विपणन, संचार और विज्ञापन भागीदार।
- जनता जहां आपने हमारे ब्लॉग, मंचों, और चर्चा समूहों में जानकारी शामिल की है।

- विलय, अधिग्रहण, परिसंपत्तियों की बिक्री, संयुक्त उद्यम, प्रतिभूतियों की पेशकश, दिवालियापन, पुनर्गठन, परिसमापन, विघटन, या अन्य लेनदेन के संबंध में, अस्थायी या स्थायी आधार पर, या यदि हमारे संपूर्ण या मोटे तौर पर संपूर्ण व्यवसाय का स्वामित्व अन्यथा बदल जाता है।
- संबंधित पक्ष (1) एक सम्मन के जवाब में, खोज वारंट, अदालत का आदेश, या अन्य कानूनी प्रक्रिया या अनुरोध, या जैसा कि अन्यथा लागू कानून या विनियमन द्वारा आवश्यक हो सकता है; (2) Kito Crosby के अधिकारों या संपत्ति या उसके सहयोगियों की रक्षा और बचाव के लिए, वितरक, डीलर, व्यावसायिक भागीदार, या दूसरों को (3) शर्तों या किसी भी लागू अंतिम उपयोगकर्ता लाइसेंस समझौते को लागू करने या लागू करने के लिए; या (4) Kito Crosby के रूप में, अपने विवेकाधिकार में, विश्वास किसी व्यक्ति या संगठन की व्यक्तिगत सुरक्षा या संपत्ति के लिए कथित खतरे के जवाब में आकस्मिक परिस्थितियों में उपयुक्त है; और कोई अन्य तीसरा पक्ष जहां आपने ऐसी सहमति की आवश्यकता होने पर अपनी सहमति प्रदान की है।

Kito Crosby संबद्ध या असंबद्ध तृतीय पक्षों के साथ सेवाओं के आगंतुकों और उपयोगकर्ताओं से संबंधित कुल अनाम जानकारी साझा कर सकता है।

Kito Crosby आपके व्यक्तिगत डेटा को किसी भी तीसरे पक्ष को नहीं बेचता है, और हमने पिछले 12 महीनों में ऐसा नहीं किया है।

7. वे देश जहां हम आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करते हैं

साइटें अभी संयुक्त राज्य अमेरिका के भीतर स्थित सर्वरों पर होस्ट की जाती हैं, लेकिन Kito Crosby के सर्वरों के स्थान समय-समय पर बदल सकते हैं। आपका व्यक्तिगत डेटा संयुक्त राज्य अमेरिका के भीतर स्थित सर्वरों पर या किसी अन्य देश में संग्रहित किया जा सकता है। इसके अलावा, Kito Crosby आपके व्यक्तिगत डेटा को संयुक्त राज्य अमेरिका या अन्य देशों में स्थित सहयोगियों, वितरकों, डीलरों, व्यावसायिक भागीदारों, या अन्य लोगों को इस गोपनीयता नीति के अनुसार और इसमें वर्णित उद्देश्यों के लिए स्थानांतरित कर सकता है।

इन परिस्थितियों में, Kito Crosby यह सुनिश्चित करेगा कि आपका व्यक्तिगत डेटा कानून द्वारा आवश्यक रूप से पर्याप्त रूप से संरक्षित है।

इन मामलों में स्थानांतरण यूरोपीय संघ के आयोग और, जहां लागू हो, यूके सूचना आयुक्त कार्यालय द्वारा अनुमोदित मानक संविदात्मक खंडों पर आधारित होते हैं। उपरोक्त सुरक्षा उपायों के बारे में अधिक जानकारी के लिए या इस तथ्य के लिए कि उन्हें प्रदान किया गया है, आप इस नीति के अंत में दिए गए पते पर हमसे संपर्क कर सकते हैं।

8. आपके व्यक्तिगत डेटा के संबंध में आपके अधिकार और विकल्प

लागू डेटा सुरक्षा और गोपनीयता कानूनों के आधार पर, आप अपने व्यक्तिगत डेटा के संग्रह और प्रसंस्करण के संबंध में विभिन्न कानूनी अधिकारों के हकदार हो सकते हैं।

व्यक्तिगत अधिकार आप पर लागू क्षेत्राधिकार के कानूनों के आधार पर भिन्न होते हैं, लेकिन इसमें शामिल हो सकते हैं:

- यह जानने का अधिकार कि क्या, और किन उद्देश्यों के लिए और किस स्रोत से, हम व्यक्तिगत डेटा एकत्र और/या संसाधित करते हैं।
- व्यक्तिगत डेटा तक पहुंचने, संशोधित करने या सही करने का अधिकार।
- यह जानने का अधिकार कि हमने आपके व्यक्तिगत डेटा को किसके साथ साझा किया है, किस उद्देश्य के लिए, और किस व्यक्तिगत डेटा को साझा किया गया है।

- जहां आपके बारे में व्यक्तिगत डेटा का प्रसंस्करण सहमति पर आधारित है, ऐसे प्रसंस्करण के लिए अपनी सहमति वापस लेने का अधिकार।
प्रोफाइलिंग या स्वचालित निर्णय लेने के आधार पर निर्णयों पर आपत्ति करने का अधिकार जो आप पर कानूनी या इसी तरह के महत्वपूर्ण प्रभाव पैदा करता है।
- (i) हमारे वैध हित या (ii) सार्वजनिक हित में किसी कार्य के प्रदर्शन (प्रत्यक्ष विपणन उद्देश्यों के लिए प्रसंस्करण सहित, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं) के अनुसार किए गए आपके व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के प्रतिबंध या आपके व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण पर आपत्ति का अनुरोध करने का अधिकार।
- कुछ परिस्थितियों में, डेटा पोर्टेबिलिटी का अधिकार, जिसका अर्थ है कि आप अनुरोध कर सकते हैं कि हम मशीन-पठनीय प्रारूप में आपके बारे में कुछ व्यक्तिगत डेटा प्रदान करें।
- कुछ परिस्थितियों में, मिटाने का अधिकार और/या भुलाए जाने का अधिकार, जिसका अर्थ है कि आप कुछ व्यक्तिगत डेटा को हटाने या हटाने का अनुरोध कर सकते हैं, जिसका हम आपके बारे में प्रसंस्करण करते हैं।
- आपके व्यक्तिगत डेटा की बिक्री से बाहर निकलने का अधिकार। हम नोट करते हैं कि हमने आपके व्यक्तिगत डेटा को नहीं बेचा है और न ही बेचते हैं।
- आपके व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के संबंध में हमारे द्वारा किए गए निर्णयों के खिलाफ अपील करने का अधिकार; आप इस अधिकार का उपयोग हमसे प्राप्त पत्राचार का जवाब दे सकते हैं, या इस गोपनीयता नीति के अंत में सूचीबद्ध पते पर हमसे संपर्क करके कर सकते हैं।
- आपके निवास के अधिकार क्षेत्र में स्थित, काम के स्थान, या जहां कानून का कथित उल्लंघन हुआ हो, संबंधित पर्यवेक्षी अधिकारियों सहित नियामक के साथ शिकायत दर्ज करने का अधिकार।

आप नीचे दिए गए पतों पर हमसे संपर्क करके, इन अधिकारों का उपयोग उस सीमा तक कर सकते हैं, जिस सीमा तक वे आप पर लागू होते हैं। तथापि, ध्यान दें कि हम आपकी पहचान, आपके अनुरोध को प्रमाणित करने और/या ऐसे अनुरोधों के दायरे को स्पष्ट करने या समझने में हमारी मदद करने के लिए कुछ उचित अतिरिक्त जानकारी (जिसमें व्यक्तिगत डेटा शामिल हो सकता है) का अनुरोध कर सकते हैं।

आपके पास इस बारे में विकल्प भी हैं कि हम आपके साथ कैसे संवाद करते हैं और हम आपके बारे में कुछ व्यक्तिगत डेटा को कैसे संसाधित करते हैं। आप हमसे प्राप्त पत्राचार में ऑफ्ट-आउट लिंक का पालन करके या सदस्यता रद्द करके किसी भी समय हमसे मार्केटिंग या अन्य संचार प्राप्त करने से ऑफ्ट-आउट कर सकते हैं। यदि आप हमसे ईमेल प्राप्त करने से ऑफ्ट-आउट करते हैं या अन्यथा प्रचार संचार की प्रकृति या आवृत्ति को संशोधित करते हैं, तो हमारे अनुरोध का प्रसंस्करण करने में दस (10) व्यावसायिक दिन लग सकते हैं और आप उस अवधि के दौरान हमसे प्रचार संचार प्राप्त करना जारी रख सकते हैं। प्रचार संचार से बाहर निकलने के बाद भी, आप हमारी सेवाओं, या हमारे साथ आपके द्वारा दर्ज किए गए लेनदेन के बारे में प्रशासनिक संदेश प्राप्त करना जारी रखेंगे।

ध्यान दें कि हमारी वेबसाइटें "ट्रैक न करें" संकेतों के जवाब में कोई कार्रवाई नहीं करती हैं जो कुछ वेब ब्राउज़रों द्वारा प्रेषित की जा सकती हैं। तृतीय-पक्ष विज्ञापन नेटवर्क को हमारे उपयोगकर्ताओं के बारे में जानकारी एकत्र करने की अनुमति नहीं है।

9. आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रतिधारण

यदि Kito Crosby को आपके व्यक्तिगत डेटा की आवश्यकता उन उद्देश्यों के लिए है जिनके लिए इसे मूल रूप से एकत्र किया गया था (या जिसके लिए आपने बाद में सहमति दी थी), अन्य वैध उद्देश्यों (जैसे नियामक अनुपालन) के लिए, या अन्यथा लागू कानून द्वारा आवश्यक या अनुमति दी गई है, या जब तक हमें अपने कार्यों का सबूत रखने की आवश्यकता है, तो Kito Crosby आपके व्यक्तिगत डेटा को रखता है क्योंकि आपके साथ हमारे संबंधों के संबंध में अभी भी हमारी

कानूनी देनदारी हो सकती है (उदाहरण के लिए, क्योंकि आपके व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के संबंध में हमारी काल्पनिक देनदारियां अभी तक समाप्त नहीं हुई हैं)। कुछ न्यायक्षेत्रों में ऐसा हो सकता है कि समय की इस अंतिम अवधि के दौरान जिसमें हम आपके डेटा को संसाधित करते हैं, हम ब्लॉक करके ऐसा करते हैं (किसी को भी ऐसे व्यक्तिगत डेटा तक पहुंचने से रोकना जब तक कि वे यह साबित न कर दें कि यह संभावित कानूनी देनदारियों के संबंध में है या सक्षम अधिकारियों के अनुरोध पर)।

आप अपने व्यक्तिगत डेटा के संबंध में हमारी डेटा प्रतिधारण अवधि के बारे में अधिक जानकारी के लिए नीचे दिए गए पते पर हमसे संपर्क कर सकते हैं।

10. Kito Crosby का अन्य साइटों या मोबाइल एप्लिकेशन से संबंध जिन तक सेवाओं के माध्यम से पहुंचा जा सकता है

सेवाओं में अन्य असंबद्ध वेबसाइटों या मोबाइल एप्लिकेशन के लिंक शामिल हो सकते हैं। इसके अतिरिक्त, अन्य वेबसाइटों या मोबाइल एप्लिकेशन में सेवाओं के लिंक हो सकते हैं। जब आप इन तृतीय-पक्ष साइटों और सेवाओं तक पहुंचते हैं, तो आप हमारी साइट छोड़ देते हैं, और हम इन वेबसाइटों और सेवाओं द्वारा नियोजित सामग्री, सुरक्षा, या गोपनीयता प्रथाओं के लिए ज़िम्मेदार नहीं हैं और न ही उन्हें नियंत्रित करते हैं। यह गोपनीयता नीति ऐसी अन्य वेबसाइटों या मोबाइल एप्लिकेशन पर लागू नहीं होती है; कृपया ऐसे तृतीय पक्षों के लिए गोपनीयता नोटिस देखें कि वे आपके व्यक्तिगत डेटा को कैसे एकत्र, उपयोग और संसाधित करते हैं। Kito Crosby सेवाओं से जुड़ी वेबसाइटों की समीक्षा या निगरानी नहीं करता है और किसी अन्य वेबसाइट या मोबाइल एप्लिकेशन से संबंधित सामग्री, उपयोग की शर्तों या गोपनीयता नीतियों के लिए ज़िम्मेदार नहीं है। जहां सेवाओं में Kito Crosby के स्वामित्व वाली और/या उनके द्वारा संचालित किसी अन्य वेबसाइट या मोबाइल एप्लिकेशन का लिंक शामिल है, ऐसी वेबसाइट या मोबाइल एप्लिकेशन का उपयोग, उपयोग की विभिन्न और अतिरिक्त शर्तों और गोपनीयता नीतियों के अधीन हो सकता है। आपको सेवा की गोपनीयता सूचना और नियमों और शर्तों की सावधानीपूर्वक समीक्षा करके और उस सेवा पर सीधे अपनी गोपनीयता सेटिंग्स को संशोधित करके यह सुनिश्चित करना चाहिए कि आप उस जानकारी से सहज हैं जो एक तृतीय-पक्ष सोशल नेटवर्किंग सेवा हमें उपलब्ध करा सकती है।

11. नाबालिगों से व्यक्तिगत डेटा का संग्रह

Kito Crosby की सेवाएँ 18 वर्ष से कम उम्र के बच्चों के लिए नहीं हैं। यदि आपकी आयु 18 वर्ष से कम है, तो कृपया किसी भी व्यक्तिगत डेटा का उपयोग न करें या हमें सबमिट न करें। हमारी सेवाओं का उपयोग करके, आप दर्शाते हैं कि आपकी आयु 18 वर्ष या उससे अधिक है। यदि आपके पास यह विश्वास करने का कारण है कि हमें गलती से 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति से व्यक्तिगत डेटा प्राप्त हुआ हो सकता है, तो कृपया हमसे तुरंत **1-800-233-3010** पर संपर्क करें।

12. आपके व्यक्तिगत डेटा की सुरक्षा के प्रति Kito Crosby की प्रतिबद्धता

Kito Crosby ने डेटा और सूचना की सुरक्षा की रक्षा के लिए और उल्लंघन के जोखिमों के लिए उपयुक्त व्यक्तिगत डेटा की सुरक्षा के स्तर को सुनिश्चित करने के लिए उचित भौतिक, प्रबंधकीय और तकनीकी उपायों को लागू किया है। जब तक लागू कानून अन्यथा प्रदान नहीं करता है, Kito Crosby व्यक्तिगत डेटा सहित डेटा के किसी भी नुकसान, दुरुपयोग, अनधिकृत प्रकटीकरण, परिवर्तन या विनाश के खिलाफ गारंटी नहीं देता है। जबकि Kito Crosby आपके डेटा की सुरक्षा के लिए प्रयास करता है, किटो क्रॉस्बी हमेशा आपके द्वारा सेवाओं तक या सेवाओं से प्रेषित किसी भी जानकारी की सुरक्षा की गारंटी नहीं दे सकता है, और आप ऐसी जानकारी अपने जोखिम पर प्रदान करते हैं। आप स्वीकार करते हैं कि: (1) कंप्यूटर सिस्टम और इंटरनेट पर सुरक्षा और गोपनीयता सीमाएं हैं जो Kito Crosby के नियंत्रण से परे हैं; और (2) व्यक्तिगत डेटा सहित ऐसी किसी भी जानकारी और डेटा को किसी तीसरे पक्ष द्वारा देखा या छेड़छाड़ की जा सकती है, जबकि ऐसी जानकारी या डेटा का उपयोग, प्रेषित, संसाधित या संग्रहित किया जा रहा है।

13. गैर-भेदभाव और गैर-प्रतिशोध

हम आपके अधिकारों का सम्मान करते हैं, और इस गोपनीयता नीति में उल्लिखित या लागू कानून के तहत आपको दिए गए किसी भी अधिकार का प्रयोग करने के कारण हम आपके साथ कभी भी भेदभाव या प्रतिशोध नहीं करेंगे।

14. गोपनीयता नीति में परिवर्तन

Kito Crosby समय-समय पर अपनी गोपनीयता नीति बदल सकता है। इस गोपनीयता नीति को ऊपर बताई गई तारीख को प्रभावी बनाया गया था। इस तथ्य के बावजूद कि हम आपको ऐसे परिवर्तनों के बारे में सूचित करेंगे यदि हमें लागू कानून द्वारा ऐसा करने की आवश्यकता हो, तो Kito Crosby आपको सेवाओं के आपके उपयोग में और विशेष रूप से आपके द्वारा कोई जानकारी प्रदान करने से पहले नियमित रूप से इस गोपनीयता नीति की समीक्षा करने के लिए प्रोत्साहित करता है। हमारे साथ आपकी निरंतर बातचीत या हमारी सेवाओं का आपका निरंतर उपयोग संशोधित गोपनीयता नीति की आपकी स्वीकृति के बराबर होगा।

15. हमसे संपर्क कैसे करें

किसी भी लागू अधिकारों का प्रयोग करने के लिए, या यदि आपके कोई प्रश्न हैं, तो कृपया नीचे दिए गए पते पर हमसे संपर्क करें।

ईमेल द्वारा: Paul.Johnston@Harringtonhoists.com (KITOCrosby.com से बदलना है)

डाक द्वारा: Kito Crosby

Attn: Paul Johnston, Chief Privacy Officer

410 West End Boulevard

Manheim, PA 17545

16. सहयोगियों की सूची

इस गोपनीयता नीति की प्रभावी तिथि के अनुसार सहयोगी जो धारा 6 में निर्धारित व्यक्तिगत जानकारी प्राप्त करेंगे, वे हैं:

- (i) Kito Crosby Limited
- (ii) Gunnebo Industries Pty Ltd.
- (iii) Crosby Europe NV
- (iv) Gunnebo Industries Produtos Para Movimentacao de Cargas Ltda
- (v) Crosby Canada Inc.
- (vi) Airpes China, Co. Ltd.
- (vii) Crosby Europe France S.a.r.l.
- (viii) Forge France SAS
- (ix) Parsons Chaine Europe SAS
- (x) Gunnebo Industries GmbH
- (xi) Rhombus Rollen GmbH & Co
- (xii) Rhombus Rollen Verwaltungsgesellschaft mbH
- (xiii) Schmiedestuck-Vertrieb Feuerstein GmbH
- (xiv) Gunnebo Industries Ltd
- (xv) Lifting Holdings BidCo, Inc

- (xvi) Inter Products BV
- (xvii) Gunnebo Anja Industrier AS
- (xviii) Gunnebo Industries Holding AS
- (xix) Gunnebo Industries Sp.z.o.o
- (xx) Crosby APAC Pte. Ltd.
- (xxi) Airpes Sistemas Integrales de Manutencion y Pesaje, S.L.
- (xxii) Griffon Acquisition AB
- (xxiii) Gunnebo Industrier Group AB
- (xxiv) Gunnebo Industrier Holding AB
- (xxv) Gunnebo Industrier AB
- (xxvi) Blokcorp Ltd
- (xxvii) Crosby Europe (UK) Limited
- (xxviii) Crosby UK Acquisition Limited
- (xxix) Straightpoint UK Limited
- (xxx) The Crosby Group UK Limited (fka Gunnebo Industries Ltd)
- (xxxi) ACCO Material Handling Solutions, Inc.
- (xxxii) Amdura LLC
- (xxxiii) Crosby US Acquisition Corp.
- (xxxiv) FKI Hardware, Inc.
- (xxxv) FKI Industries, Inc.
- (xxxvi) Babcock Industries Inc.
- (xxxvii) Crosby Investment Inc.
- (xxxviii) GJC Investments Inc.
- (xxxix) Gunnebo Industries Inc.
 - (xl) The Crosby Group LLC
 - (xli) The Crosby Group Manufacturing LLC
 - (xlii) Anchor Nominees Pty Ltd
 - (xliii) KITO Australia Pty Ltd
 - (xliv) PWB Anchor Limited
 - (xlv) KITO do Brasil Comercio de Talhas e Guindastes Ltda
 - (xlvi) KITO Canada Inc
 - (xlvii) KITO Hoists & Cranes (Shanghai) Co. Ltd.
 - (xlviii) Jiangyin KITO Crane Co., Ltd.
 - (xlix) Erikkila OY
 - (l) Kiinteisto OY Alamos
 - (li) KITO Europe GmbH
 - (lii) KITO India Private Limited
 - (liii) PT KITO Indonesia
 - (liv) KITO Chain Italia SRL
 - (lv) SHT S.r.l.
 - (lvi) KITO Corporation
 - (lvii) Security Chain Company Japan
 - (lviii) Van Leusden B.V.

- (lix) Van Leusden Nederland B.V.
- (Ix) KITO Hoists & Crane Asia Pte Ltd
- (Ixi) KITO Korea Co., Ltd.
- (Ixii) KITO Taiwan Co., Ltd.
- (Ixiii) KITO Hoist Thai Co., Ltd.
- (Ixiv) Siam KITO Co., Ltd
- (Ixv) Sukit Business Co. Ltd.
- (Ixvi) Harrington Hoists, Inc.
- (Ixvii) KITO Americas, Inc.
- (Ixviii) Peerless Chain Company, Inc
- (Ixi) Peerless Industrial Group, Inc

17. क्षेत्राधिकार-विशिष्ट जानकारी

हम कुछ अधिकार क्षेत्रों में व्यक्तिगत जानकारी की गोपनीयता, संग्रह और उपयोग के बारे में अतिरिक्त जानकारी नीचे प्रदान करते हैं।

17.1 ऑस्ट्रेलिया

व्यक्तिगत जानकारी जो हम एकत्र करते हैं। व्यक्तिगत जानकारी किसी पहचाने गए व्यक्ति, या ऐसे व्यक्ति के बारे में कोई जानकारी या राय है जो यथोचित रूप से पहचाने जाने योग्य है, चाहे जानकारी या राय सत्य है या नहीं और जानकारी या राय भौतिक रूप में दर्ज की गई है या नहीं।

आपके व्यक्तिगत डेटा के संबंध में आपके अधिकार और विकल्प। आपको किसी भी समय उपयुक्त डेटा सुरक्षा पर्यवेक्षी प्राधिकरण (ऑस्ट्रेलिया में यह ऑस्ट्रेलियाई सूचना आयुक्त का कार्यालय (OAIC) है) के पास शिकायत करने का अधिकार है - <https://www.oaic.gov.au/about-the-OAIC/contact-us>। हालाँकि, हम संबंधित प्राधिकारी के पास जाने से पहले आपकी चिंताओं से निपटने के अवसर की सराहना करेंगे, इसलिए कृपया सबसे पहले हमसे संपर्क करें।

व्यक्तिगत जानकारी का नियंत्रक और प्रोसेसर। कितो कॉर्पोरेशन द्वारा प्रदान की गई या एकत्र की गई व्यक्तिगत जानकारी के लिए व्यवसाय संचालक द्वारा प्रदान की गई व्यक्तिगत जानकारी का विवरण इस प्रकार है:

नाम: Kito Crosby Australia
पता: 441 Grimshaw Street, Bundoora, VIC 3083
ईमेल: vicsales@kitopwb.com.au

17.2 ब्राज़ील

LGPD के तहत आपके अधिकार

ब्राज़ील के उपयोगकर्ता ब्राज़ील के डेटा संरक्षण कानून (कानून संख्या 13,709/2018 या LGPD) के तहत निम्नलिखित अधिकारों के हकदार हैं:

आपके व्यक्तिगत डेटा के संबंध में हमारे द्वारा की गई डेटा प्रोसेसिंग गतिविधियों की पुष्टि करने का अधिकार;

हमारे पास आपके बारे में उपलब्ध डेटा तक पहुंच का अधिकार;

आपके बारे में हमारे पास जो डेटा उपलब्ध है उसे सुधारने का अधिकार;

गुमनामीकरण का अधिकार, व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण या उन्मूलन पर प्रतिबंध, इस हद तक कि आप मानते हैं कि ऐसा डेटा अब आवश्यक नहीं है या उस उद्देश्य के लिए अत्यधिक है जिसके लिए हमने सूचित किया था, या, इसके अतिरिक्त, जब आप मानते हैं कि हमारे द्वारा प्रसंस्करण गतिविधियाँ आयोजित की गईं ऐसे डेटा के संबंध में डेटा सुरक्षा कानूनों के अनुरूप नहीं हैं;

व्यक्तिगत डेटा को मिटाने का अधिकार जिसे हम सहमति के आधार पर संसाधित करते हैं, उन मामलों को छोड़कर जहाँ कानून इस अधिकार के लिए अपवाद प्रदान करता है;

तीसरे पक्षों के बारे में सूचना का अधिकार जिनके साथ आपका व्यक्तिगत डेटा साझा किया गया है;

सहमति न देने की संभावना और उसके परिणामों पर सूचना का अधिकार;

केवल स्वचालित डेटा प्रसंस्करण के आधार पर किए गए निर्णयों की समीक्षा करने का अधिकार;

व्यक्तिगत डेटा की पोर्टेबिलिटी का अधिकार;

किसी भी समय सहमति वापस लेने का अधिकार, जहाँ सहमति प्रदान की गई है;

प्रसंस्करण पर आपत्ति करने का अधिकार, जहाँ प्रसंस्करण सहमति पर आधारित नहीं है, और प्रसंस्करण गैरकानूनी है;

Kito Crosby (<https://www.gov.br/anpd/pt-br>) के खिलाफ डेटा संरक्षण प्राधिकरण (ANPD) के सामने दावा लाने का अधिकार।

प्रभारी व्यक्ति की संपर्क जानकारी

[दर्ज करें]

17.3 कनाडा

यदि आप कनाडा में रहते हैं, तो निम्नलिखित अनुभाग 5 गोपनीयता नीति में अनुभाग 5 का स्थान लेगा:

5. हम व्यक्तिगत डेटा और कानूनी आधार का उपयोग कैसे करते हैं

हम आपकी सहमति के आधार पर, और निम्नलिखित में से एक या अधिक कारणों से आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रसंस्करण करते हैं:

- विपणन और प्रचार सामग्री: जब आप विपणन और प्रचार सामग्री सहित हमारी सामग्री प्राप्त करने का विकल्प चुनते हैं, तो हम आपके व्यक्तिगत डेटा को हमारे बारे में और हमारे द्वारा प्रदान किए जाने वाले उत्पादों और सेवाओं के बारे में संदेश भेजने के लिए प्रसंस्करण कर सकते हैं। आप किसी भी समय अपनी सहमति वापस ले सकते हैं।
- अनुबंध का निष्पादन: हम आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग हमारे और आपके या आपके साथ जुड़े व्यवसाय के बीच समझौते में प्रवेश करने, या उसके तहत काम करने के लिए कर सकते हैं।

- कानूनी हित: हम अपने वैध हितों के लिए आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग कर सकते हैं, जिसमें हमारी सेवाओं में सुधार करना; हमारे उत्पादों और/या सेवाओं के बारे में जानकारी प्रदान करना; धोखाधड़ी को रोकना और पता लगाना; नेटवर्क और सूचना सुरक्षा सुनिश्चित करना; और प्रशासनिक और कानूनी अनुपालन उद्देश्यों के लिए।
- कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा: हम कानून और हमारे कानूनी दायित्वों का पालन करने के लिए आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग कर सकते हैं, साथ ही साथ आपको और अन्य व्यक्तियों को कुछ नुकसान से बचाने के लिए।

Kito Crosby आपकी जानकारी का उपयोग कानून के अनुसार व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए गतिविधियों के लिए कर सकता है, जिसमें बिना किसी सीमा के शामिल हैं:

- i. अनुरोधित सेवाएं प्रदान करना और उत्पाद पंजीकरण, वारंटी और छूट देना

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार आपकी सहमति है और यह कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा भी हो सकता है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी और मेटाडेटा।

- ii. हमारी आंतरिक गतिविधियों का समर्थन करने के लिए, जैसे कि विपणन, उत्पाद और सेवा विकास, और निवेशक जानकारी का प्रसार

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार आपकी सहमति है और यह भी हो सकता है (यदि आपने इसे स्पष्ट रूप से हमें प्रदान किया है), और (i) कानूनी दायित्वों और व्यक्तियों के संरक्षण का अनुपालन (यदि उद्देश्य उत्पाद और सेवा विकास के प्रति अधिक उन्मुख है), या (ii) वैध हित (गुणवत्ता सुधार से संबंधित विशिष्ट परियोजनाओं के लिए और विपणन से संबंधित विशिष्ट पहलुएँ)।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से प्राप्त पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी, मेटाडेटा, स्थान की जानकारी और निष्कर्ष।

- iii. एक नौकरी आवेदन का प्रसंस्करण करने के लिए जिसे आप हमें प्रस्तुत कर सकते हैं, हमारे करियर प्लेटफार्मों पर अपने लॉगिन विवरण का प्रबंधन कर सकते हैं और भर्ती उपकरणों का उपयोग कर सकते हैं जो हमें विशिष्ट भूमिकाओं के लिए आवेदकों की उपयुक्तता का आकलन करने की अनुमति देते हैं।

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार आपकी सहमति है और यह भी हो सकता है (i) अनुबंध का प्रदर्शन (अनुबंध में प्रवेश करने से पहले डेटा विषय के अनुरोध पर कदम उठाने के लिए) और (ii) कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: पहचानकर्ता और व्यावसायिक मूल्यांकन मानदंड।

- iv. इस गोपनीयता नीति को लागू करने सहित कानूनों, विनियमों या कानूनी अनुरोधों का पालन करने के लिए Kito Crosby को सक्षम करने के लिए

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार आपकी सहमति है और यह कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा भी हो सकता है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से प्राप्त पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी, मेटाडेटा, व्यावसायिक मूल्यांकन मानदंड, स्थान की जानकारी, ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य या इसी तरह की जानकारी और निष्कर्ष।

- v. संपत्ति और हितों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए कुछ आंतरिक प्रक्रियाओं का समर्थन करना, जिसमें धोखाधड़ी का पता लगाना, आंतरिक लेखा परीक्षा, आंतरिक और बाहरी जांच का समर्थन करना और सुरक्षा आकलन करना शामिल है

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार आपकी सहमति है और यह (i) कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा और (ii) वैध हित (Kito Crosby की कानूनी स्थिति की रक्षा के संबंध में) भी हो सकता है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से प्राप्त पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी, मेटाडेटा, व्यावसायिक मूल्यांकन मानदंड, स्थान की जानकारी, ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य या इसी तरह की जानकारी और निष्कर्ष।

- vi. आपको Kito Crosby से संपर्क करने में सक्षम बनाने के लिए, और हमारे लिए आपको जवाब देने के लिए; तथा

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार आपकी सहमति है (जिसे आप स्पष्ट रूप से हमें एक फॉर्म पूरा करके और सबमिट करके प्रदान करते हैं) और वैध हित भी हो सकते हैं (विभिन्न चैनलों के माध्यम से संपर्क करने वाले लोगों का जवाब देने में Kito Crosby की रुचि से संबंधित)।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से तैयार किए गए मेटाडेटा और निष्कर्ष।

- vii. उपकरण, सेवाओं, वेबसाइटों, मोबाइल एप्लिकेशन और समर्थन को संचालित करने और सुधारने के लिए

इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाने वाला कानूनी आधार आपकी सहमति है और (i) वैध हित (हमारी सेवाओं या हमारे संचार की गुणवत्ता में सुधार करने में Kito Crosby की रुचि से संबंधित, या अंतिम उपयोगकर्ताओं की मदद में Kito Crosby की रुचि के संबंध में, भले ही उनका Kito Crosby समूह के साथ प्रत्यक्ष संविदात्मक संबंध न हो) या (ii) कानूनी दायित्वों और व्यक्तियों के संरक्षण के साथ अनुपालन भी हो सकता है।

प्रसंस्कृत व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां हैं: व्यक्तिगत डेटा से प्राप्त पहचानकर्ता, वित्तीय जानकारी, मेटाडेटा, स्थान की जानकारी, ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य या इसी तरह की जानकारी और निष्कर्ष।

17.4 चीन

“चीन” जैसा कि इस गोपनीयता नीति में उपयोग किया जाता है, पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ चाइना को संदर्भित करता है, और केवल इस गोपनीयता नीति के उद्देश्य के लिए, हांगकांग, मकाऊ और ताइवान शामिल नहीं है।

धारा 2 (व्यक्तिगत डेटा जो हम एकत्र करते हैं) में निर्दिष्ट व्यक्तिगत डेटा के बीच, निम्नलिखित को “संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा” के रूप में माना जा सकता है, जैसा कि पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ चाइना के व्यक्तिगत सूचना संरक्षण कानून द्वारा विनियमित है: मेटाडेटा, जैसे कि किसी ऐप तक आपकी पहुंच और उपयोग के संबंध में जानकारी, साइट आपके विज़िट और आपके विज़िट के समय और आपके इंटरनेट सेवा प्रदाता के डोमेन नाम को पेज करती है; स्थान की जानकारी, जैसे आपके मोबाइल डिवाइस से जियोलोकेशन की जानकारी; और कोई अन्य संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा जो आप हमें प्रदान कर सकते हैं। हम संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा को केवल निर्दिष्ट, स्पष्ट और उचित उद्देश्यों के लिए और प्रसंस्करण के उद्देश्यों से सीधे प्रासंगिक सीमा तक एकत्र और संसाधित करते हैं। हम आपके संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा का इस तरह से प्रसंस्करण करेंगे जिसका आपके व्यक्तिगत अधिकारों और हितों पर कम से कम प्रभाव पड़े।

हमारी वेबसाइट का उपयोग करके या हमें अपना व्यक्तिगत डेटा प्रदान करके, आपको स्वीकार किया गया माना जाएगा और इससे बंधे होने के लिए पूरी तरह से सहमत हैं, और आप इस गोपनीयता नीति के अनुसार अपने व्यक्तिगत डेटा के हमारे प्रसंस्करण के लिए सहमति देते हैं, जिसमें आपके संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा का प्रसंस्करण भी शामिल है। आप स्वीकार करते हैं, समझते हैं और सहमत हैं कि आपके व्यक्तिगत डेटा का हमारा प्रसंस्करण मुख्य रूप से चीन के बाहर होता है और आपके व्यक्तिगत डेटा को चीन के बाहर संग्रहित किया जाएगा।

इसके अलावा, आप तीसरे पक्षों के बारे में जानकारी प्राप्त करने के लिए धारा 5 (हमसे कैसे संपर्क करें) में निर्दिष्ट अनुसार हमसे संपर्क कर सकते हैं जो स्वतंत्र डेटा नियंत्रकों की क्षमता में कार्य करते हैं और जिनके साथ हम आपका व्यक्तिगत डेटा साझा करते हैं। हमारी वेबसाइट का उपयोग करके या हमें अपना व्यक्तिगत डेटा प्रदान करके, आपको अनुभाग 6 (आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रकटीकरण) में निर्दिष्ट प्रासंगिक प्राप्तकर्ताओं को आपके व्यक्तिगत डेटा को साझा करने के लिए सहमति देने के रूप में माना जाएगा।

17.5 भारत

बिना किसी सीमा के और इस नीति की शर्तों के अतिरिक्त, यदि आप भारत में स्थित हैं तो निम्नलिखित शर्तें व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण पर लागू हो सकती हैं।

आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रकटीकरण

Kito Crosby के लिए लिखित अनुबंध द्वारा, सभी तृतीय-पक्षों को हमारे लिए लागू किसी भी डेटा सुरक्षा दायित्वों के अनुरूप आपके व्यक्तिगत डेटा की सुरक्षा के लिए उपयुक्त सुरक्षा उपायों को लागू करने की आवश्यकता होती है।

हमसे संपर्क कैसे करें

किसी भी लागू अधिकारों का उपयोग करने के लिए, या यदि आपके पास हमारे व्यक्तिगत डेटा के संग्रह, उपयोग या प्रकटीकरण के बारे में कोई प्रश्न या शिकायत है, या यदि आप मानते हैं कि हमने इस गोपनीयता नीति का अनुपालन नहीं किया है, तो कृपया हमसे यहां संपर्क करें: [ईमेल पता दर्ज करें]

17.6 इंडोनेशिया

गोपनीयता नीति में धारा 5 में “कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा” को निम्नलिखित से बदल दिया गया है:

- कानूनी दायित्वों का अनुपालन और व्यक्तियों की सुरक्षा: हम आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग कानून और हमारे कानूनी दायित्वों का पालन करने के साथ-साथ आपको और अन्य व्यक्तियों को कुछ नुकसान से बचाने के लिए कर सकते हैं, जब तक कि यह प्रासंगिक कानूनों और विनियमों के तहत आवश्यक हो।

आप यह मानने के अधिकार के हकदार हैं कि आपके द्वारा हमें प्रदान की गई कुछ व्यक्तिगत जानकारी को गोपनीय माना जाएगा। यदि इस अधिकार का प्रयोग किया जाता है, और कुछ व्यक्तिगत जानकारी को गोपनीय माना जाता है, तो हम आपका व्यक्तिगत डेटा किसी तीसरे पक्ष के साथ साझा नहीं करेंगे। हालाँकि, व्यक्तिगत जानकारी की सूची को सीमित करने से जिसे हम तीसरे पक्षों के साथ साझा कर सकते हैं, हमसे सेवाएँ और संचार प्राप्त करने की आपकी क्षमता प्रभावित हो सकती है। जब आप इस अधिकार का प्रयोग करने का विकल्प चुनेंगे तो हम उसके प्रभाव के बारे में विस्तार से बताएंगे।

प्रासंगिक कानूनों और नियामक आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए इस गोपनीयता नीति का इंडोनेशिया की किसी भी स्थानीय भाषाओं में अनुवाद किया जा सकता है। अंग्रेजी भाषा संस्करण और स्थानीय भाषा संस्करण के दोनों संस्करण समान रूप से प्रामाणिक हैं। दो संस्करणों के बीच किसी भी विसंगति के मामले में, स्थानीय संस्करण के प्रासंगिक भाग को अंग्रेजी संस्करण के प्रासंगिक भाग के अनुरूप स्वचालित रूप से संशोधित माना जाएगा।

17.7 जापान

व्यक्तिगत जानकारी का नियंत्रक। किटो कॉर्पोरेशन द्वारा प्रदान किए गए या एकत्र किए गए व्यक्तिगत डेटा के लिए व्यवसाय संचालक द्वारा प्रदान की गई व्यक्तिगत जानकारी का विवरण इस प्रकार है:

नाम: KITO CORPORATION
पता: 2000, Tsuijjarai, Showa-cho, Nakakoma-gun, Yamanashi 409-3853, Japan
प्रतिनिधि: योशिओ किटो, अध्यक्ष और सीईओ

व्यक्तिगत जानकारी का संयुक्त उपयोग। हम आपके व्यक्तिगत डेटा को साझा करेंगे जो हम ऊपर अनुभाग 2 में निर्धारित के अनुसार एकत्र करते हैं। सहयोगी आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग उपरोक्त अनुभाग 5 में निर्धारित उद्देश्यों के लिए अपने स्वयं के लिए करेंगे। Kito Corporation सहयोगियों के बीच संयुक्त रूप से उपयोग किए जाने वाले व्यक्तिगत डेटा के प्रबंधन के लिए जिम्मेदार है।

17.8 कोरिया गणराज्य

व्यक्तिगत जानकारी का नियंत्रक। KITO Korea Co., Ltd. को प्रदान की गई या द्वारा एकत्र की गई व्यक्तिगत जानकारी के व्यक्तिगत डेटा प्रोसेसर का विवरण। ("KITO कोरिया") इस प्रकार हैं:

नाम: KITO Korea Co., Ltd.
पता: [15, Pangyo-ro 228beon-gil, Bundang-gu, Seongnam-si, Gyeonggi-do,],
Republic of Korea
प्रतिनिधि: [NAME], अध्यक्ष एवं सी.ई.ओ.

व्यक्तिगत डेटा संरक्षण अधिकारी। व्यक्तिगत डेटा प्रसंस्करण के प्रभारी KITO कोरिया का व्यक्तिगत डेटा संरक्षण अधिकारी है:

नाम: [*]
पद: [*]
संपर्क सूचना: [फोन नंबर या ईमेल पता]

तीसरे पक्ष पर आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रकटीकरण। यदि आपकी व्यक्तिगत जानकारी धारा 6 के अनुसार धारा 16 के तहत सूचीबद्ध Kito Crosby के सहयोगियों पर प्रकट की जाती है, तो Kito Crosby निम्नलिखित जानकारी प्रदान करेगी और आपकी स्पष्ट सहमति प्राप्त करेगी।

इनके समक्ष प्रकट किया गया	उद्देश्य	खुलासा किया गया डेटा	उपयोग और प्रतिधारण अवधि
अनुभाग 16 के तहत सूचीबद्ध Kito Crosby के सहयोगी	अनुभाग 5 के तहत निर्दिष्ट उद्देश्य	अनुभाग 2 के तहत एकत्र किया गया व्यक्तिगत डेटा	[जोड़ने के लिए – यदि अनुभाग 9 के तहत प्रसंस्करण/प्रतिधारण अवधि के समान है, तो कृपया यहां भी निर्दिष्ट करें।]

आपके व्यक्तिगत डेटा का सीमा-पार हस्तांतरण। आपका व्यक्तिगत डेटा नीचे दिए गए अनुसार कोरिया से बाहर स्थानांतरित किया जाएगा:

जानकारी/संपर्क में स्थानांतरित किया गया	देश स्थानांतरित	स्थानांतरण का समय और विधि	डेटा स्थानांतरित किया गया	उपयोग का उद्देश्य	प्रसंस्करण अवधि
धारा 16 के तहत सूचीबद्ध Kito Crosby के सहयोगी [संपर्क जानकारी जोड़ना है]	[जोड़ने के लिए]	[जोड़ने के लिए]	अनुभाग 2 के तहत एकत्र किया गया व्यक्तिगत डेटा	अनुभाग 5 के तहत निर्दिष्ट उद्देश्य	[जोड़ने के लिए – यदि अनुभाग 9 के तहत प्रसंस्करण/प्रतिधारण अवधि के समान है, तो कृपया यहां भी निर्दिष्ट करें।]
[जोड़ने के लिए, यदि कोरिया से बाहर अनुभाग 16 के तहत सूचीबद्ध Kito Crosby के सहयोगियों के अलावा किसी तीसरे पक्ष को स्थानांतरित किया गया]	[जोड़ने के लिए]	[जोड़ने के लिए]	अनुभाग 2 के तहत एकत्र किया गया व्यक्तिगत डेटा	अनुभाग 5 के तहत निर्दिष्ट उद्देश्य	[जोड़ने के लिए – यदि अनुभाग 9 के तहत प्रसंस्करण/प्रतिधारण अवधि के समान है, तो कृपया यहां भी निर्दिष्ट करें।]

आप अपने व्यक्तिगत डेटा के सीमा पार स्थानांतरण के लिए सहमति नहीं देने का विकल्प चुन सकते हैं। ऐसे मामले में, हमारी सेवाओं का आपका उपयोग जिसके लिए आपके व्यक्तिगत डेटा का सीमा पार स्थानांतरण आवश्यक है, सीमित हो सकता है।

व्यक्तिगत डेटा को नष्ट करने की प्रक्रिया और विधि। एक बार जब Kito Crosby को आपके व्यक्तिगत डेटा की आवश्यकता नहीं होगी, जिसमें व्यक्तिगत डेटा प्रतिधारण अवधि समाप्त हो गई है या व्यक्तिगत डेटा एकत्र करने का उद्देश्य प्राप्त किया गया है, तो आपका व्यक्तिगत डेटा बिना किसी देरी के नष्ट कर दिया जाएगा। आपका व्यक्तिगत डेटा निम्नलिखित प्रक्रिया और विधि के अनुसार नष्ट कर दिया जाएगा:

नष्ट करने की प्रक्रिया: [जोड़ने के लिए]

नष्ट करने की विधि: [जोड़ने के लिए]

व्यक्तिगत डेटा उल्लंघन का जवाब कैसे दें

यदि आपके व्यक्तिगत डेटा का उल्लंघन किया गया है, तो आप व्यक्तिगत जानकारी विवाद मध्यस्थता समिति या व्यक्तिगत जानकारी उल्लंघन रिपोर्ट केंद्र से संपर्क कर सकते हैं, और नीचे दी गई संपर्क जानकारी को भी रिपोर्ट कर सकते हैं और परामर्श के लिए पूछ सकते हैं।

विभाग और प्रभारी व्यक्ति का नाम: [जोड़ने के लिए]

संपर्क सूचना: [जोड़ने के लिए - फ़ोन नंबर या ईमेल पता]

17.9 थाईलैंड

परिभाषाएँ. शब्द “व्यक्तिगत डेटा,” “डेटा विषय” और “डेटा नियंत्रक” का अर्थ व्यक्तिगत डेटा संरक्षण अधिनियम, B.E. 2562 (2019) और इसके उप-विनियम (“PDPA”) में परिभाषित किया गया है।

डेटा विषय के अधिकार। PDPA के अनुसार, आपके पास निम्नलिखित अधिकार हैं:

- अपने व्यक्तिगत डेटा की एक प्रति का अनुरोध करें, जिसे हम आपके बारे में एकत्र, उपयोग और/या प्रकट करते हैं। जहां आवश्यक हो, हमें आपके अनुरोध के अनुपालन से पहले आपको खुद को साबित करने या प्रमाणित करने की आवश्यकता हो सकती है।
- आपको अपनी विशेष स्थिति से संबंधित आधार पर अपने व्यक्तिगत डेटा के कुछ संग्रह, उपयोग और प्रकटीकरण पर आपत्ति करने का अधिकार हो सकता है।
- आपको कुछ परिस्थितियों में अपने व्यक्तिगत डेटा के उपयोग को प्रतिबंधित करने का अधिकार हो सकता है।

व्यक्तिगत जानकारी का नियंत्रक। Kito Corporation द्वारा प्रदान या एकत्र किए गए व्यक्तिगत डेटा के लिए थाईलैंड में डेटा नियंत्रक का विवरण इस प्रकार है:

नाम: [*]

पता: [*]

संपर्क जानकारी: [फ़ोन नंबर, ईमेल]

डेटा संरक्षण अधिकारी।

नाम: [*]

पता: [*]

संपर्क जानकारी: [फ़ोन नंबर, ईमेल]

सीमा-पार डेटा का स्थानांतरण हम आपके व्यक्तिगत डेटा को साझा कर सकते हैं जो हम अपने सहयोगियों या तीसरे पक्ष के साथ एकत्र करते हैं जो इस गोपनीयता नीति में निर्धारित उद्देश्य के लिए अन्य देश में हैं। कुछ देशों में थाईलैंड की तुलना में डेटा सुरक्षा मानकों का उच्च या निम्न स्तर हो सकता है। इस मामले में, हम अच्छी तरह से सुनिश्चित करते हैं कि स्थानांतरित व्यक्तिगत डेटा को पर्याप्त सुरक्षा प्रदान की जाती है, या यह कि स्थानांतरण अन्यथा PDPA के अनुसार अनुमति दी जाती है, जब किसी भी व्यक्तिगत डेटा को तीसरे देश में स्थानांतरित करना आवश्यक होता है, जिसमें डेटा सुरक्षा मानकों का स्तर थाईलैंड की तुलना में कम होता है। कंपनी, उदाहरण के लिए, स्थानांतरित व्यक्तिगत डेटा तक पहुंच प्रदान करने वाले किसी भी तीसरे पक्ष से संविदात्मक आश्वासन प्राप्त कर सकती है कि इस तरह के डेटा को डेटा सुरक्षा मानकों द्वारा संरक्षित किया जाएगा जो थाईलैंड में आवश्यक के बराबर हैं।

17.10 संयुक्त राज्य अमेरिका

कैलिफ़ोर्निया

यह कैलिफ़ोर्निया परिशिष्ट ("कैलिफ़ोर्निया परिशिष्ट") बताता है कि हमारी सेवाओं का उपयोग करने वाले कैलिफ़ोर्निया निवासियों के बारे में Kito Crosby कैसे पहचानी गई या यथोचित पहचान योग्य जानकारी एकत्र और संसाधित करता है।

कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी। हमारे साथ आपके ऑनलाइन और ऑफ़लाइन इंटरैक्शन के आधार पर, Kito Crosby व्यक्तिगत जानकारी ("कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी") निम्न श्रेणियों में एकत्र और प्रसंस्कृत कर सकते हैं:

- पहचानकर्ता, जिसमें पहला और अंतिम नाम, मेलिंग पता, ईमेल पता और टेलीफोन नंबर शामिल हैं;
- व्यक्तिगत जानकारी जैसा कि अनुभाग 1798.80 के उपखंड (ई) में वर्णित है, जिसमें क्रेडिट कार्ड नंबर और हमारे उत्पादों और सेवाओं को खरीदने के लिए आवश्यक अन्य वित्तीय जानकारी शामिल है;
- वाणिज्यिक जानकारी, जिसमें क्रय इतिहास शामिल है;
- प्रासंगिक अनुभव और संगठन की जानकारी सहित व्यावसायिक या रोजगार से संबंधित जानकारी;
- शैक्षिक जानकारी, पेशेवर योग्यता सहित;
- इंटरनेट या अन्य इलेक्ट्रॉनिक नेटवर्क गतिविधि की जानकारी, जिसमें आपका आईपी पता, आपके मोबाइल डिवाइस का अद्वितीय डिवाइस पहचानकर्ता, मोबाइल नेटवर्क जानकारी, आपके मोबाइल डिवाइस का मॉडल और सीरियल नंबर, किसी ऐप तक आपकी पहुंच और उपयोग के बारे में जानकारी, वे साइट पेज शामिल हैं जिन्हें आप विज़िट करते हैं और आपकी विज़िट का समय, आपका ऑपरेटिंग सिस्टम, ब्राउज़र प्रकार, और आपके इंटरनेट सेवा प्रदाता का डोमेन नाम। इस प्रकार के मेटाडेटा को आमतौर पर कार्य करने के लिए विभिन्न कंप्यूटर तत्वों द्वारा संसाधित किया जाता है;
- ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य या इसी तरह की जानकारी, जैसे फोटो, वीडियो, सेवा कॉल रिकॉर्डिंग, या सुविधा कैमरा फुटेज;
- जियोलोकेशन डेटा, जैसे आपके मोबाइल डिवाइस से जियोलोकेशन जानकारी
- अनुमान जैसे आपकी प्राथमिकताओं या हमारे उत्पादों या सेवाओं को खरीदने की संभावना के बारे में जानकारी; और
- अन्य, वारंटी सहायता जानकारी सहित आपके बारे में जानकारी जो ऊपर कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी से

जुड़ी है, जैसे कि पूछताछ और संचार जानकारी जब आप हमसे संपर्क करते हैं।

आपके बारे में Kito Crosby द्वारा एकत्र की गई कुछ कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी को कैलिफ़ोर्निया गोपनीयता कानून के अर्थ के भीतर संवेदनशील व्यक्तिगत जानकारी माना जा सकता है, जिसमें शामिल हैं: सरकारी पहचानकर्ता जो हम अनुपालन और संबंधित कानूनी उद्देश्यों के लिए एकत्र करते हैं, क्रेडिट कार्ड की जानकारी जो हम आपकी खरीद के प्रसंस्करण करने के लिए एकत्र करते हैं, और हमारी सेवाओं का उपयोग करने के लिए सटीक भू-स्थान जानकारी। हम केवल संघीय और अन्य कानूनों के अनुपालन के लिए आवश्यक सीमा तक और कैलिफ़ोर्निया गोपनीयता कानून द्वारा अन्यथा अनुमति के अनुसार ऐसे डेटा का उपयोग और खुलासा करते हैं।

स्रोत। Kito Crosby आम तौर पर ऊपर पहचाने गए कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी की श्रेणियों को सीधे आपसे (उदाहरण के लिए, जब आप किसी व्यावसायिक लेनदेन या अन्यथा के हिस्से के रूप में जानकारी प्रदान करते हैं), पुनर्विक्रेता के माध्यम से, और तीसरे पक्ष से। हम कुछ जानकारी स्वचालित रूप से भी एकत्र कर सकते हैं। अधिक विवरण के लिए ऊपर अनुभाग 3 देखें।

उपयोग का उद्देश्य। Kito Crosby निम्नलिखित के लिए कैलिफ़ोर्निया की व्यक्तिगत जानकारी का उपयोग करता है:

- व्यावसायिक उद्देश्य, जिनमें शामिल हैं:
 - अनुरोधित सेवाएं प्रदान करना और उत्पाद पंजीकरण, वारंटी और छूट देना;
 - हमारी आंतरिक गतिविधियों का समर्थन करने के लिए, जैसे कि विपणन, उत्पाद और सेवा विकास, और निवेशक जानकारी का प्रसार;
 - एक नौकरी आवेदन का प्रसंस्करण करने के लिए जिसे आप हमें प्रस्तुत कर सकते हैं, हमारे करियर प्लेटफार्मों पर अपने लॉगिन विवरण का प्रबंधन कर सकते हैं और भर्ती उपकरणों का उपयोग कर सकते हैं जो हमें विशिष्ट भूमिकाओं के लिए आवेदकों की उपयुक्तता का आकलन करने की अनुमति देते हैं;
 - इस गोपनीयता नीति को लागू करने सहित कानूनों, विनियमों या कानूनी अनुरोधों का पालन करने के लिए Kito Crosby को सक्षम करने के लिए;
 - संपत्ति और हितों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए कुछ आंतरिक प्रक्रियाओं का समर्थन करना, जिसमें धोखाधड़ी का पता लगाना, आंतरिक लेखा परीक्षा, आंतरिक और बाहरी जांच का समर्थन करना और सुरक्षा आकलन करना शामिल है;
 - आपको Kito Crosby से संपर्क करने में सक्षम बनाने के लिए, और हमारे लिए आपको जवाब देने के लिए; तथा
 - उपकरण, सेवाओं, वेबसाइटों, मोबाइल एप्लिकेशन और समर्थन को संचालित करने और सुधारने के लिए।
- वाणिज्यिक उद्देश्य, जिनमें शामिल हैं:
 - विज्ञापन, विपणन और जनसंपर्क (प्रत्यक्ष विपणन सहित);
 - बाजार अनुसंधान और विश्लेषण;
 - व्यक्तिगत विज्ञापन प्रदर्शित करने के लिए, जब आप हमारी साइटों या किसी तीसरे पक्ष की वेबसाइट पर जाते हैं;
 - विशेष प्रस्तावों और अन्य जानकारी के साथ आपसे संपर्क करने के लिए, जिनके लिए हमें विश्वास है कि आपकी रुचि होगी;
 - आपको सर्वेक्षणों में भाग लेने और हमें प्रतिक्रिया प्रदान करने के लिए आमंत्रित करने के लिए;
 - आपकी जरूरतों और रुचियों को बेहतर ढंग से समझने के लिए; और
 - हमारे विपणन और प्रचार प्रयासों को बेहतर बनाने के लिए।

कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी का प्रकटीकरण।

- हम ऊपर वर्णित व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए ऊपर वर्णित कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी की श्रेणियों का खुलासा कर सकते हैं:
 - Kito Crosby के सहयोगी और दुनिया भर में एकजुट व्यवसाय;
 - कानून द्वारा अनुमत सेवाओं के संबंध में वितरक, डीलर या अन्य व्यावसायिक भागीदार। ये पक्ष अपने कार्यों को करने के लिए और उनके साथ हमारे समझौतों के अनुसार आवश्यक जानकारी को संसाधित करेंगे। Kito Crosby के सहयोगी, वितरक, डीलर, या अन्य व्यावसायिक भागीदार विपणन और अनुरोध उद्देश्यों के लिए इस जानकारी का उपयोग कर सकते हैं;
 - हमारे आउटसोर्स सेवा प्रदाता, विक्रेता और सलाहकार, जैसे व्यापारी सेवा प्रदाता, आईटी सलाहकार, घटना प्रतिक्रिया और व्यापार निरंतरता विक्रेता;
 - सेवाओं पर खरीदे गए उत्पादों या सेवाओं के लिए भुगतान की पुष्टि और निपटान करने और रिटर्न या रिफंड की सुविधा के लिए क्रेडिट कार्ड प्राधिकरण सेवा प्रदाता और क्रेडिट कार्ड जारी करने वाला बैंक;
 - हमारे विपणन, संचार और विज्ञापन भागीदार;
 - जनता जहां आप हमारे ब्लॉग, मंचों, और चर्चा समूहों में जानकारी शामिल की है;
 - विलय, अधिग्रहण, संपत्तियों की बिक्री, संयुक्त उद्यम, प्रतिभूतियों की पेशकश, दिवालियापन, पुनर्गठन, परिसमापन, विघटन, या अन्य लेनदेन के संबंध में अस्थायी या स्थायी आधार पर कानूनी संस्थाएं, या यदि हमारे संपूर्ण या मोटे तौर पर संपूर्ण व्यवसाय का स्वामित्व अन्यथा बदल जाता है; और
 - संबंधित पक्ष (1) एक सम्मन के जवाब में, खोज वारंट, अदालत का आदेश, या अन्य कानूनी प्रक्रिया या अनुरोध, या जैसा कि अन्यथा लागू कानून या विनियमन द्वारा आवश्यक हो सकता है; (2) Kito Crosby के अधिकारों या संपत्ति या उसके सहयोगियों की रक्षा और बचाव के लिए, वितरक, डीलर, व्यावसायिक भागीदार, या दूसरों को (3) शर्तों या किसी भी लागू अंतिम उपयोगकर्ता लाइसेंस समझौते को लागू करने या लागू करने के लिए; या (4) Kito Crosby के रूप में, अपने विवेकाधिकार में, विश्वास किसी व्यक्ति या संगठन की व्यक्तिगत सुरक्षा या संपत्ति के लिए कथित खतरे के जवाब में आकस्मिक परिस्थितियों में उपयुक्त है।
- हम ऊपर वर्णित वाणिज्यिक उद्देश्यों के लिए पहचानकर्ताओं, इंटरनेट या अन्य इलेक्ट्रॉनिक नेटवर्क गतिविधि जानकारी, और जियोलोकेशन डेटा का खुलासा कर सकते हैं:
 - सामाजिक मीडिया और विज्ञापन नेटवर्क सहित व्यावसायिक भागीदार।

Kito Crosby आपकी कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी किसी भी तीसरे पक्ष को नहीं बेचता है, और हमने पिछले 12 महीनों में ऐसा नहीं किया है।

कैलिफ़ोर्निया की व्यक्तिगत जानकारी का प्रतिधारण।

ऊपर अनुभाग 9, आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रतिधारण देखें।

आपके अधिकार। कैलिफ़ोर्निया गोपनीयता कानून में वर्णित कुछ अपवादों के अधीन, कैलिफ़ोर्निया निवासी के रूप में, आपको अनुरोध करने का अधिकार है: (i) आपकी कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी को हटाना; (ii) गलत कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी का सुधार; (iii) कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी की श्रेणियों को जानने/ एक्सेस करने का अधिकार जो हम आपके बारे में एकत्र करते हैं, कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी के विशिष्ट अंशों सहित; (iv) किसी व्यावसायिक उद्देश्य के लिए प्रकट की गई कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी की श्रेणियां; और (v) आपके बारे में कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी की श्रेणियों के बारे में जानकारी जो हमने साझा की है (जैसा कि इस शब्द

को कैलिफ़ोर्निया गोपनीयता कानून के तहत परिभाषित किया गया है) और उन तृतीय पक्षों की श्रेणियां जिन्हें कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी साझा की गई थी। हम केवल इस अनुरोध के आधार पर आपको अलग-अलग मूल्य निर्धारण या उत्पाद प्रदान करके, या आपको एक अलग स्तर या गुणवत्ता वाले उत्पाद प्रदान करके आपके साथ कोई भेदभाव नहीं करेंगे।

अपने अधिकारों को अमल में लाने यदि आप कैलिफ़ोर्निया के निवासी हैं और ऊपर बताए गए अनुसार इन अधिकारों के प्रयोग का अनुरोध करना चाहते हैं या तृतीय पक्षों के साथ एकत्र या साझा की गई कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी के बारे में प्रश्न हैं, तो कृपया नीचे दिए गए “हमसे संपर्क करें” अनुभाग को देखें, हमें [ईमेल दर्ज करें] पर ईमेल करें या हमें टोल फ्री [फोन नंबर दर्ज करें] पर कॉल करें। अपना अनुरोध सबमिट करते समय, कृपया अपने अनुरोध की विशिष्ट प्रकृति, “आपके कैलिफ़ोर्निया गोपनीयता अधिकार” के साथ-साथ अपना पहला और अंतिम नाम, ईमेल पता, और ज़िप कोड या मेलिंग पता शामिल करें। Kito Crosby सुधार, हटाने या अन्य अनुरोधों का जवाब देते समय कानून के तहत उपलब्ध किसी भी अपवाद या अन्य शर्तों को लागू कर सकता है। Kito Crosby आम तौर पर वैध अनुरोध प्राप्त करने के 45 दिनों के भीतर पहुंच, सुधार और हटाने के अनुरोधों को पूरा करेगा। Kito Crosby समय विस्तार के बारे में व्यक्ति को सूचित करके प्रतिक्रिया समय को 45 दिनों तक बढ़ा सकता है।

मेरी जानकारी को न तो बेचें और न ही साझा करें। उपरोक्त के अलावा, कैलिफ़ोर्निया के निवासियों को अपनी कैलिफ़ोर्निया व्यक्तिगत जानकारी को बेचने या साझा करने से ऑप्ट-आउट करने का अधिकार है, क्योंकि इस तरह की शर्तों को कैलिफ़ोर्निया गोपनीयता कानून के तहत परिभाषित किया गया है। इसमें विश्लेषणात्मक/प्रदर्शन, कार्यात्मक, और लक्षित कुकीज़ से बाहर निकलने का अधिकार शामिल है। इस अधिकार का उपयोग करने के लिए, यहां क्लिक करें। इसके अलावा, हमने ब्राउज़र के भीतर वैश्विक गोपनीयता नियंत्रण (“GPC”) द्वारा भेजे गए ऑप्ट-आउट वरीयता संकेतों का सम्मान करने के लिए अपने कुकी प्रबंधन उपकरण को कॉन्फ़िगर किया है। तकनीकी सीमाओं के कारण, GPC सिग्नल केवल विशेष ब्राउज़र के भीतर सम्मानित किया जाता है। GPC से परे, हम वर्तमान में वेब ब्राउज़र “ट्रैक न करें” संकेतों या अन्य तंत्रों पर प्रतिक्रिया नहीं देते हैं जो समय के साथ और विभिन्न वेब साइटों या डिजिटल ऐप्स में हमारी किसी एक साइट पर आपकी यात्रा के बाद जानकारी एकत्रित जानकारी नहीं करने के लिए आपकी प्राथमिकता को इंगित करते हैं।

अधिकृत एजेंट। जिस हद तक आप अपनी ओर से अनुरोध करने के लिए एक अधिकृत एजेंट को नामित करने का चुनाव करते हैं, उन्हें आपके द्वारा लिखित हस्ताक्षरित अनुमति, आपकी पहचान का प्रमाण और उनकी पहचान का सत्यापन; या कैलिफ़ोर्निया प्रोबेट कोड के तहत परिभाषित एक वैध, नामित वकील की शक्ति सहित उचित दस्तावेज़ प्रदान करना होगा।

वित्तीय प्रोत्साहन। हम वित्तीय प्रोत्साहन कार्यक्रमों में शामिल नहीं हैं।

कैलिफ़ोर्निया सिविल कोड अनुभाग 1798.83, जिसे “शाइन द लाइट” कानून के रूप में जाना जाता है, हमारे कैलिफ़ोर्निया निवासी उपयोगकर्ताओं को हमसे वह व्यक्तिगत डेटा (यदि कोई हो), जिसे हमने पिछले कैलेंडर वर्ष में तीसरे पक्षों को उनके स्वयं के प्रत्यक्ष विपणन उद्देश्यों के लिए प्रकट किया है, की एक सूची, जिसे और उन तृतीय पक्षों के नाम और पते के लिए अनुरोध और प्राप्त करने की अनुमति देता है। अनुरोध प्रति व्यक्ति प्रति वर्ष केवल एक बार किए जा सकते हैं, ऊपर अनुभाग 15 में उल्लेख किए गए ईमेल पते पर भेजा जाना चाहिए, और निः शुल्क हैं।

हमसे संपर्क करें

ऊपर, हमसे कैसे संपर्क करें, अनुभाग 15 देखें।

अन्य अमेरिकी राज्य

अपने अधिकारों को अमल में लान

जब आप अनुभाग 8 में ऊपर उल्लिखित अपने अधिकारों का प्रयोग करने का अनुरोध करते हैं, तो ध्यान दें कि आपके राज्य के गोपनीयता विनियमन द्वारा सूचीबद्ध सभी अधिकार प्रदान नहीं किए जा सकते हैं।

अपील करने का अधिकार

कुछ अमेरिकी राज्यों के निवासियों को आपके गोपनीयता अधिकारों के संबंध में Kito Crosby निर्णय के खिलाफ अपील करने का अधिकार है। किसी निर्णय के विरुद्ध अपील करने के लिए, अपने मूल अनुरोध और अपील के विवरण के साथ [ईमेल दर्ज करें] को एक ईमेल भेजें।